
Az autó egésze, és így valamelyik kiválasztott kerekénekO tengelye is a talajhoz képest

sebességgel mozog vízszintesen el®re.

Mivel az autó kerekei tisztán gördülnek, a kerék haladási sebessége megegyezik a kerületi pontjainak a tengelyhez

viszonyított vk kerületi sebességével, vagyis . Jól látszik ez az ábrán, a talajjal érintkez®, tehát éppen mozdulatlan

T pont ered® sebességének elt¶néséb®l.

A kerék legelöl lév® P pontja a talajhoz képest a forgásból és a haladásból származó sebességvektorok összegének

megfelel® sebességgel mozog. A kerületi sebesség vektora függ®legesen lefelé, a talaj irányába mutat, a haladási sebesség

vektora pedig a talajjal párhuzamosan el®re. Mivel ezek a vektorok egyenl® nagyságúak és egymásra mer®legesek,

az ered®jük
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nagyságú, iránya pedig a vízszinteshez képest 45
◦

-os szögben lefelé mutat.
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